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hier klicken

Probleme in den Stadten
Ergdnzen sie die Endungen der Partizipien im Nominativ.

Beispiel: die fehlend Parkplatze

die fehlenden Parkpltze

01. die steigend___ Mieten

02. der zunehmend___ Autoverkehr

03. die alternd___ Bevolkerung

04. die sinkend___ Steuereinnahmen

05. das abnehmend___ Engagement

06 .die wachsend___ Unzufriedenheit der Blirger
07. die fehlend___ Geldmittel

08. die mangelnd___ Deutschkenntnisse vieler Jugendlicher
08. die steigend___ Verschuldung

09. das nachlassend___ Umweltbewusstsein

10. die zunehmend___ Luftverschmutzung

11. die dauernd___ Larmbelastigung

12. die zunehmend___ Ricksichtslosigkeit
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